



ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

БАРНАУЛ

ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

С собрания партийно-хозяйственного актива

XXVII СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Как уже сообщалось, в краевом центре состоялась собрание партийно-хозяйственного актива, который обсудил вопросы о мерах по усилению организаторской работы по достоянию встрече XXVII съезду КПСС.

Как отмечалось на собрании актива, с главной задачей на этих днях — ускорением социально-экономического развития, внедрением научно-технического прогресса — сопряжена идея-воспитательная работа в трудовых коллективах. Во многих партийных организациях с первых дней подготовки к XXVII съезду активно приступили к работе политинформаторы, агитаторы, лекторы. Другие заняты идеологической работой.

Были высказаны на собрании замечания в адрес райкомов партии. Первый месяц социалистического соревнования, объявленного в честь XXVII съезда КПСС, прошел в райкомах без должного подъема. Райкомы партии ослабили контроль за планностью социалистического соревнования, идеологическим обеспечением подготовки к съезду партии.

За время, прошедшее после апрельского Пленума ЦК КПСС, многие многообразные мероприятия, не обсудили социальные обязательства партийной организации. Многие организации не выполняют решений апрельского Пленума ЦК КПСС, в основном пока преобладает формальный подход. До сих пор не разработаны конкретные мероприятия, не обсудили социальные обязательства партийной организации.

Как отмечал докладчик — второй секретарь Барнаульского горкома КПСС И. М. Войтенко, в целом неплохо начали подготовку райкомы партии, первичные партийные организации Ленинского и Центрального районов. Ширится число трудовых коллективов, принимающих повышенные социалистические обязательства, вступающих на ударную трудовую вахту в честь съезда. Тем в этом деле задают коллективы-инициаторы городского социалистического соревнования за досрочное завершение одиннадцатой пятилетки, повышение эффективности производства и качества работы.

Так, например, коллектив мебельной фабрики за пять месяцев этого года выпустил сверхплановую продукцию на 75 тысяч рублей. Уверено идет к финишу коллектив хлебозавода «Пригородный». Годовой план реализации молока выполнен им и 40 летнюю Победу, сварку пятилетнего плана продано более шести тысяч центнеров молока высшего качества.

На строящемся комплексе водоснабжения второго речного водозабора состоялось собрание рабочих и ИТР — участников строительства. Его участники единогласно приняли решение об ускорении темпов работ на объекте. Решено первую очередь комплекса сдать к 14 декабря — дату открытия Барнаульской городской отчетно-выборной партийной конференции.

СКОРОСТНОЙ ТРАМВАЙ: ЕСТЬ ПЕРВАЯ ТРАССА!

На днях принят в строй действующих пятикилометровый путь скоростного трамвая. Готовится открытие нового маршрута, который начнется под номерами 10 и 11 и пройдет от строящегося депо № 3 до улицы Антона Петрова.

Вот он — такой долгожданный, пробный выход на новую линию! Вагон устремляется по сверкающим рельсам, весело бежит по своей скоростной магистрали. Звенящие звучат названия будущих остановок: Павловский тракт, Суха-Батова, Антона Петрова...

Правofланговые

Собрание состоялось в уютной обстановке. На нем были обсуждены вопросы о состоянии дел на предприятии и о мерах по его развитию.

С места события

Вчера в городе состоялся митинг в поддержку участников соревнований по физкультуре.

Репортаж МИЛЛИОНЫ ЗЕРКАЛ



Если вы сегодня к ужину купили хлебный батон или булочки — их вполне возможно выпекала Любовь Якушева. За смену она выпускает до двух с половиной тысяч тонн продукции. Вот уже третий год Л. Якушева трудится на Барнаульском хлебозаводе № 5.

Здесь, куда ни кинь взгляд, всюду зеркала. Самой разнообразной формы и размеров. И сам цех называется зеркальным. И фабрика тоже зовется Барнаульским зеркальным. Ее директор Геннадий Иванов Жердев сообщает, куда идет их продукция.

Промышленная хроника

БОЛЕЕ ДЕВЯТИ ГОДОВЫХ НОРМ. Давно закончил свою пятилетку сборщик покрышек шинного завода Сергей Георгиевич Стародубцев и вот уже второй месяц трудится над выполнением десятого годового задания.

На контроле — подготовка к зиме

«Зима ждать не будет» — под таким заголовком 2 ноября минувшего года в нашей газете был опубликован критический материал о неблагополучии на водопроводных сетях города и, в частности, Центрального района.

А ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ...

Насколько активно ведется подготовка к новому зимнему сезону? Разработаны и утверждены план подготовки цехов к работе в зимних условиях.

В один абзац ОТЛИЧНИК КАЧЕСТВА

Правильность деталей цеха 170 завода транспортного машиностроения В. С. Тарасову присвоено звание «Отличник качества Министрства тяжелого машиностроения СССР».



